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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.
2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.
3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN ‘
ESTE CUADERNILLO). |
4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis quedaroslo y llevarlo a casa. :
|

5. Disfrutad. Divertios.




HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES



1. Observa la siguiente grafica. ¢ Cual de las siguientes afirmaciones no es cierta?

i

a) La gréfica tiene una
asintota en x=2

RONOND D

b) La grafica es
i creciente en el
3 ; intervalo (0, 2)

1

c) El punto (1,1) es un
7 punto de inflexién de la
| grafica

d) La gréfica es
/——— convexa (U) en el

intervalo (1,2)

e) La gréfica tiene una
asintota en y=2

—
3 M D U

2. La madre de Abel, Beatriz, es hija tnica y nuera de Carmen. Si Daniel es el tio de Abel, ¢Qué
parentesco hay entre Daniel y Eduardo, el marido de Carmen?
a. Daniel es hermano de Eduardo
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b. Daniel es nieto de Eduardo

c. Daniel es yerno de Eduardo
d. Daniel es sobrino de Eduardo
e. Daniel es hijo de Eduardo

3. SiAes una matriz de dimensién 3x2 y B otra de dimension 4x3 ¢cudl de las siguientes operaciones
es posible?
a.AxB
b.BxA
c.AxA
d.A+B
e.B+A
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4. Un artista quiere hacer un mosaico cuadrado con teselas cuadrados. Intenta formarlo de un
tamafo determinado y descubre que le faltan 7. Al formar uno mas pequefio le sobran 10
teselas. ¢ Cuantas teselas tenia?

a. 17
b.34
c. 64
d.74
e.91
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5.

La densidad de cierta madera varia entre 500 y 600 kg/m?, calculamos que en nuestro cultivo
obtendremos entre tonelada y tonelada y media, que deberemos trasportar. Para decidir el tipo de
vehiculo que debemos alquilar tenemos que estimar el volumen de nuestra produccién. ¢Entre que
valores varia?

A) Entre 600/1500 = 0,4 m®y 500/1000 = 0,5 m?

B) Entre 1000/500 =2 m®y 1500/600 = 2,5 m®

C) 1250/550=2,27 m®

D) Entre 1000/600 = 1,66 m®y 1500/500 = 3m?®

E) Entre 500-1=500 m3y 600-1,5=900 m?

Si tenemos dos vectores u” y v~ de médulo 5, écudnto valdria el producto escalar (u” + v™)(u” - v7)?
a.-5

b.0

¢

d.5

e.25

Tengo una secuencia ordenada de 5 nimeros que cumplen la extrafia condicién que si a los
términos colocados en posicién impar les sumamos su posicién y a los de posicion par (esto es al 22
y al 42) les restamos su posicion obtenemos siempre el mismo resultado. ¢Qué posicién ocupa el
mayor de dichos nimeros?

a. 1¢

b. 22

c. 3¢

d. 42

e. 52

65 z 3 n
atatattam
A =1 phtenemos:

1
Si sumamos & 5
a.1/2
b.1
c.1/n
d.2

e.n/(n+1)

¢Cudl es la ltima cifra de 1287%?

a.2
b.4
c.6
d.8
e.0
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10. Unimos el punto medio M del lado AB de un paralelogramo ABCD con el vértice D. Este segmento
corta a la diagonal AC en un punto P que divide a dicha diagonal en dos partes. ¢Cudl es la razén
PC/AP?

a. 1/2
b.1
c.2
d.3
e.4

11. ¢Qué numero va colocado en la posicién 1
central de la fila 81?

a) 12961 3 5§ 7

b) 13578

¢) 13774 9 11 13 15 17

d) 14512

e) 15119 19 21 23 .25 27 29 31

12. ¢Cudl es el lugar geométrico de los puntos del espacio que estdn a la misma distancia fija de un
punto y de un plano?
a) Unplano
b) Un paraboloide
¢) Unaesfera
d) Una circunferencia
e) Uncirculo

13. En la fiesta de cumpleafios que estamos celebrando observamos que si sumamos las dos cifras del

nimero de caramelos tenemos para repartir obtenemos el niimero de invitados. ¢Cudl es el
nimero méximo de caramelos que me pueden sobrar si los reparto de forma equitativa entre los
invitados?
a. 22
b. 18
€IS
d. 13
e.7
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14. Dos amigos quedan en un punto equidistante de sus casas para tomar un café, el primero anda la
mitad del tiempo y corre la mitad del tiempo, el segundo corre la mitad de la distancia y anda la
otra mitad. ¢ Quién llega antes si las velocidades de paseo y carrera son iguales para ambos?

a) Losdos llegan al mismo tiempo

b) Depende de la distancia

c) Elque corre la mitad del tiempo

d) El que corre la mitad de la distancia
e) Nose puede saber

15. Un par de rectas secantes pueden verse como una hipérbola degenerada al considerar la ecuacién
cuadritica que las define. ¢ Cudl seria la ecuacion del siguiente par de rectas: 2x+3y-5=0; 2x-3y+1=0?
a. 4x?+9y%-13=0
b. 5x?*+5y2-10=0
C. 4x%-9y?-8x+18y-5=0
d. 4x%-9y%5=0
e. 12xy-4x2+9y?=

16. Un plano divide el espacio en dos regiones; tres planos que se cortan en un punto, lo dividen en 8
regiones. ¢Cudntas regiones quedan definidas por cuatro planos que se cortan formando un
tetraedro?

a. 10
b. 12
c. 15
d. 16
e.21

17. Sean a, b y ¢ tres nimeros reales. Observa la siguiente cadena de igualdades y podras ver que hay un
paso que no es cierto, ¢cual?
3 e )

a a’ a a-a> a
alb b> b}=-p* b® b
cictc? ciSciaie
a® a’ a a® a 1
b) —-b* b®> b|=-ap® b® b
citicii ¢ et cte
atsartl a2 b el
c)-ap® b? bl=-ala b® ¢
ciksciaic 1-b =c
at bt e’ at hiilce
d)-ala b* c}=—(a+b)la b c?
d=br—¢ =
a% b% ¢ 11 c

e) -(a+b)la b c*=(a+b)a b ¢’
1= d=c a® b* ¢



18. ¢Como calcularias la matriz X, de la siguiente ecuacién matricial, conocidas A, By C,
AXA1-B=C?

a) X=(C-B)A'A

b) X=AA(B+C)

c) X=A(B+C)A

d) X=B+C/AA1L

e) X=(B+C)

19. ¢Cudl es la suma de las 5 raices complejas de 2i?
a.-10i
b.-2
C.-i
d.o
e. 1+2i

X506 ¢

a X
20 i el determinante de ( b y) vale 5, écuanto valdria I 3by ;;l?

a.-15
b.-5
c.5
d. 15
e.45

X2 2
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iTienes un gran talento
para las matematicas!

iEnhorabuena, finalista!

Y ahora que has llegado tan
lejos, ¢te gustaria experimentar
la sensacion de superar tu nivel
escolar y descubrir por ti mismo las
matematicas mas avanzadas?

Apuntate al método Kumon y disfruta de todos los
beneficios del aprendizaje autodidacta.

www.kumon.
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